

美国联合多国释放原油储备 国际油价缘何不跌反涨？

美国政府23日宣布，将联合多个主要石油消费国释放原油储备，以便为油价降温，但国际油价当日不跌反涨。

截至当天收盘时，纽约商品交易所2022年1月交货的轻质原油期货价格上涨1.75美元，收于每桶78.50美元，涨幅为2.28%。2022年1月交货的伦敦布伦特原油期货价格则上涨了2.61美元，收于每桶82.31美元，涨幅为3.27%。



A 多国联合释放原油储备 预计6500至7000万桶

市场人士认为，释放原油储备难以对油价产生持续影响，国际油价在此前几个交易日出现的显著下跌反映市场提前消化这一消息，而且当日美国公布的具体措施力度不及市场预期。

近期美国汽油价格已升至7年来高位，国内对释放战略石油储备平抑油价的呼声不断高涨。美国白宫23日宣布，美国能源部将从战略石油储备中释放5000万桶原油，以缓解经济从新冠疫情中复苏时出现的石油供需不匹配问题并降低油价。

日本政府24日宣布，将配合美国为平抑油价而释放战略石油储备的行动，在不违反石油储备法的前提下释放国家过剩石油储备。

日本首相岸田文雄表示，美国总统拜登已经宣布释放战略石油储备。为稳定国际市场，日本一直与美国保持合作，这次也将与美国保持步调一致。政府决定以不违反石油储备法的形式出售一部分国家储备石油。他同时强调，原油价格稳定性是关乎疫后经济复苏的重要课题。

印度媒体报道，印度政府一名高级官员23日表示，印度将在未来7至10天内释放500万桶战略石油储备。加拿大皇家银行资本市场公司全球大宗商品战略负责人赫利玛·克罗夫特预计，加上韩国、英国等国的释放量，此次多国联合释放的原油储备规模预计为6500万桶至7000万桶。

B 专家认为释放原油储备只会对油价带来短期冲击

美国能源部表示，这5000万桶原油最早将于12月中下旬开始投放市场。其中1800万桶已得到国会批准，将直接销售；另外3200万桶属于短期交换，待油价平稳后约定于2022年至2024年归还战略石油储备。

数据显示，美国目前战略原油储备规模略高于6亿桶，而全球日均石油需求量约为1亿桶。

美国合众银行财富管理投资策略师罗伯·霍沃思表示，美国释放原油储备的总规模高于此前市场预期，但其中很大一部分属于短期交

换，需要返还，这在一定程度上令这一政策的影响打了折扣。

CIBC私人财富管理公司高级能源交易员瑞贝卡·巴宾表示，释放原油储备的计划此前已经广为市场所知，因而在市场价格中得到体现。而且由于交易员在年底前锁定利润，原油期货品种的头寸在过去几周大幅减少，这也降低了市场对这一消息的反应强度。

美国价格期货集团高级市场分析师菲尔·弗林认为，释放原油储备只会对油价带来短期冲击。

C 后期疫情走势和产油国做何反应将决定油价下一步走向

分析人士认为，后期疫情走势和产油国对释放原油储备是否做出政策反应将决定油价的下一步走向。

霍沃思说，释放战略原油储备的影响将是温和的，市场关注的将仍然是需求走向，美国交通部数据显示美国航空客运数据依然强劲。他认为，新冠病

毒感染人数的反弹和欧洲重新实施疫情封禁措施不大可能显著影响市场需求，近期新冠感染人数的增加尚未对石油需求带来持续影响。

霍沃思表示，如果联合释放原油储备让油价降至上周低点以下，欧佩克与非欧佩克产油国很可能

会考虑对此采取行动，但基于当日市场表现，欧佩克与非欧佩克产油国可能采取观望态度。

克罗夫特说，虽然仍预计欧佩克与非欧佩克产油国在下周举行的例行月度会议上将维持现有产量政策不变，但不能完全排除沙特会推动减少现有产量逐月增幅以应对消费国联合释放原油储备的做法。不过，由于担心美国的政治压力，多个与美国关系密切的海湾国家很可能会反对这一行动。

奥地利JBC能源咨询公司说，欧佩克在最初的产量协议中保留了暂停提高供应量的选项。在担忧石油需求走低的情况下，主要产油国可能会推迟提高原油供应量。除非欧佩克与非欧佩克产油国彻底取消逐渐增加供应量的计划，明年油价预计将逐渐回落。

(据新华社纽约11月23日电 记者刘亚南)

广告·热线：66810888

资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，主要从事房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务。正规专业、快速灵活、高额度。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、138307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁8558868、13518885998。

通知

关于召开股东会议的通知

公司全体股东：
本公司定于2021年12月13日(星期一)上午10时在海口市秀英区轻骑海药工业园海南微克西生制药有限公司会议室召开有关公司股权变更及法人变更事宜的全体股东会议。请全体股东务必准时参加，若届时未到，视作同意公司作出的股东会决议。

海南微克西生制药有限公司

2021年11月23日

声明

澄迈航运开发有限公司原公章、财务专用章，合同专用章损坏，声明作废。

转让

农庄150亩(其中建设用地35亩)转让。张13853660113

管道工程

专业管道清淤检测修复
化粪池污水池清理13518074688

减资注销

海南文臣武将知识产权代理有限公司：

本委受理申请人黄金秋、符雪英与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字〔2021〕第1031、1141号)，现依法向你公司公告送达劳动仲裁申请书及证据，应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来本委领取(海口市西沙路4号，联系电话：0898-66751119)，逾期视为送达。并定于公告期满后的2021年12月31日上午九点在本委仲裁庭开庭审理，逾期将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2021年11月24日

公告

海南文臣武将知识产权代理有限公司：

本委受理申请人符志东与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字〔2021〕第707号)已审理终结，现依法向你公司公告送达海劳人仲裁裁字〔2021〕第692号仲裁裁决书，限你公司在公告之日起30日内来本委领取(海口市西沙路4号，联系

电话：15289910206李晓玲)

商铺出租

临街商铺一、二楼整体出租
位于海口市龙昆南75号新华文化广场一、二楼商铺整体出租，总面积2642平方米，可用于商场、超市、办公、培训等，价格面议。

有意者请联系：卢先生13876813103

公告送达

公告

公告

催收公告

彭志刚、符致用、周世海、何晓波：你等离职时尚未归还公司借款，因你们目前无法联系，限你们见报后十天内主动与我司联系还款事宜。根据相关协议，我司已收

购依法享有海南省纺织工业总公司1,034.37万元、海南物业股份有限公司350万元的债权，现公

告要求以上债务人、担保人及其他义务人立即向海南华盈投资控股有限公司履行偿付义务。特此公告。

海南华盈投资控股有限公司

2021年11月25日

出租

厂房出租：18608948990

遗失

符之明(身份证号码：460100196108292411)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为D000139的

拍卖成交确认书丢失，声明作废。

● 张雁(身份证号码：

1201071976403082413)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为D000346的

拍卖成交确认书丢失，声明作废。

● 王兆毅(身份证号码：

120107197620180315)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为D000343的

拍卖成交确认书丢失，声明作废。

● 孙建国(身份证号码：

120101196401103014)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为D000335的

会员小卡、会员转让过户申请书遗失，声明作废。

● 孙建国(身份证号码：

120101196401103014)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为D000342的

拍卖成交确认书丢失，声明作废。

● 陈杰(身份证号码：

120103196310236414)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为J080145的

会员入会约定书遗失，声明作废。

● 徐承江(身份证号码：

210603196511083011)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为J080145的

会员入会约定书遗失，声明作废。

● 陈杰(身份证号码：

JY1469028008897)不慎将海

南台达旅业开发有限公司高尔夫球

俱乐部会员证号为JY14690280010778，声明作废。

● 杨雅淇(曾用名：杨小眉)不慎遗失毕业证，编号：00967789，学位编号：

110469034000265，声明作废。

观天下

土耳其里拉汇率跌至历史新低

土耳其货币里拉对美元汇率23日创历史新高，1美元兑换13.44里拉。

里拉对美元汇率23日一度下跌约15%。与之对比，2019年同期，里拉对美元汇率约为5.6。这一数字在2017年年中为3.5。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道，里拉汇率这一波下跌前，土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安表态支持中央银行降息决定，认为降息是“经济独立战争”的一部分。但是，当时投资者和经

济分析师呼吁，通胀飙升时货币政策应该转向。土耳其通胀率目前接近20%。

土耳其中央银行18日宣布，将基准利率从16%下调至15%。宣布降息后，土耳其里拉对美元汇率跌至11比1。

里拉对美元汇率自2018年年初以来进入下降通道。CNBC认为，除经常项目赤字、外汇储备缩水和债务高企等因素，里拉贬值的主要原因是土耳其拒绝加息以遏制通胀。

卜晓明(新华社专特稿)

乌克兰加强乌白边境管控应对难民危机

新华社基辅11月24日电 (记者李东旭)

据乌克兰内务部官网24日消息，为应对北部邻国白俄罗斯的难民危机，乌克兰23日启动加强乌白边境管控的联合行动。

乌克兰内务部说，国家边防局、国民警卫队、警察和武装部队将共同参加此次联合执法行动，使用无人机和其他装备对可能发生的非法越境行为实施监控。此

外，执法部门还将在乌白边境附近的口岸、高速公路、铁路、公交车站和居民区加强巡逻和安全检查。

乌克兰北部与白俄罗斯接壤，边境长达1000公里左右。

近期，数以千计难民试图从白俄罗斯进入波兰、立陶宛等欧盟国家，最终前往西欧，其中，多数人来自中东地区。波兰等国强化边境管控，大量难民滞留边境。

爱因斯坦相对论内容手稿拍出逾1300万欧元

佳士得拍卖行23日在法国巴黎拍出一份包含已故著名科学家阿尔伯特·爱因斯坦广义相对论内容的计算手稿，加上佣金等费用的总成交价高达1338.3万欧元，刷新了爱因斯坦手稿的拍卖纪录。

据佳士得拍卖行网站介绍，这份罕见手稿共有54页，包含相对论的准备工作，是爱因斯坦和同事兼好友、瑞士工程师米歇尔·贝索1913年6月至1914年初在瑞士苏黎世写成。其中26页出自爱因斯

坦之手，25页出自贝索之手，另有3页为二人共同书写。在手稿中，爱因斯坦和贝索尝试用广义相对论场方程的早期版本解决水星轨道异常问题。

爱因斯坦于1915年发表广义相对论。法国天体物理学家艾蒂安·克莱因说：“即便现在已是2021年，当我们研究宇宙学乃至黑洞的聚变、引力波、脉冲星，我们仍在使用爱因斯坦的方程式。”</p